

Santa Eulalia, 14 de mayo del 2025

## **FE DE ERRATAS N°001-2025-CCPF-RISH**

Se hace conocimiento a los postulantes al Concurso de Provisión de Plazas para Contrato a Plazo Fijo N°002-2025-RISH de la Red Integrada de Salud Huarochirí que el numeral 8.4 de la Base Administrativa del proceso en mención presenta un error material en la consignación de información, en relación a la plaza ofertada para el Centro de Salud I-4 Pedro Abraham López Guillen, de acuerdo al siguiente detalle:

**DICE:**

N°	CODIGO AIRHSP	CARGO	NIVEL	ESTABLECIMIENTO DE SALUD	REMUNERACIÓN	MODALIDAD
2	000042	Médico	MC-1	Centro de Salud I-4 Pedro Abraham López Guillen	S/6,624.00	<b>POR REEMPLAZO</b> (hasta el 31 de diciembre del 2025, sujeto a renovación, de corresponder)

**DEBE DECIR:**

N°	CODIGO AIRHSP	CARGO	NIVEL	ESTABLECIMIENTO DE SALUD	REMUNERACIÓN	MODALIDAD
2	000042	Médico	MC-1	Centro de Salud I-4 Pedro Abraham López Guillen	S/6,624.00	<b>POR SUPLENCIA</b>

**Atentamente. -**

